

国足 1 比 0 战胜乌兹别克斯坦

希望仍在 武汉无憾

坚持不放弃的国足,昨晚真的在武汉等来了奇迹,在 12 强赛与乌兹别克斯坦的生死大战中,凭借郜林第 82 分钟的点球破门,国足 1 比 0 力克对手,仍保留了出线的一丝希望。

赛前,国足几乎已被判了“死缓”,但主帅里皮和国脚并不认命,有了这种心态,加上里皮老辣的排兵布阵,国足在开场后便控制了场上局面。在中锋张玉宁缺阵的情况下,里皮决定发挥中国球员小快灵的特点,去冲击乌兹别克斯坦防线。在首发阵容中,武磊、于汉超、张稀哲、蒿俊闵等,都是灵巧型球员,他们之间默契的短传配合,令人耳目一新,屡屡给对方后防制造麻烦。而乌兹别克斯坦面对国足犀利的进攻,充分施展身体对抗能力强的特点,与国足针锋相对,尽管上半场乌兹别克斯坦处于下风,但下半场开始后,体能充沛的乌兹别克斯坦逐渐逆转场上局面,并创造了多次破门良机。

在双方僵持阶段时,里皮连续换上了赵旭日、肖智两名强壮型进攻球员,增加了对抗硬度,正是这两人出场,让国足重新接管了场上主动权。第 82 分钟,国足全线压上,助攻到禁区的冯潇霆争抢时,被伊斯梅洛夫绊倒,主裁判判断给了国足点球,郜林顶住巨大压力,主罚命中,令国足 1 比 0 击败劲敌。

在同组另外两场比赛中,韩国队主场 0 比 0 战平伊朗队,目前积 14 分,叙利亚队 3 比 1 击败卡塔尔队,积 12 分追平乌兹别克斯坦,且以净胜球优势力压对手居第三位,乌兹别克斯坦队退居第四位,而国足积分达到了 9 分,排名第五。

12 强赛最后一轮,国足将在客场迎战已出局的卡塔尔队,国足如果大比分取胜,理论上仍有出线的可能。 本报记者 魏若涛



■郜林在比赛中庆祝点球破门。新华社发

制图/傅恩



■国足球员在赛后向球迷致意。



2017 年天津全运会



津津乐道(3)

无力吐槽

不知何时养成的习惯,睡前必须听点啥才能入眠。评书、相声、脱口秀甚至英文故事,反正得有个声音响着。最近听的比较多的是王玥波的评书小段,昨天入睡正听到火烧赤壁,诸葛亮派兵,关张赵阻击曹操,少带人马多拉牛车,干啥啊?打扫战场,收缴战利品。

诸葛亮在国内是家喻户晓的人物,孔明先生之所以在数千年内一直是人气榜中的大神级人物,除了能掐会算、计谋多多之外,同他的管理能力有很大关系。身为丞相之职的诸葛先生,不是冲锋陷阵的将军,不是个单纯的谋士,他是蜀国实实在在的大管家:既管国之大事,又管家之小情,是他让一穷二白的刘皇叔有了身家和地盘。

啰嗦半天,实在是这两天的经历让人想起了他老人家这种运筹帷幄的管理能力。全运会开幕 4 天,各地记者遭遇麻烦不少,吐槽也颇多:媒体班车司机不认路,赶不上比赛;远离市区的场馆没有配套服务,采个访就得饿一天肚子;媒体村的饭菜又贵又单调……

听天津市体育局领导介绍过,全运会开幕式后的竞赛单元,接待人员包括:一万两千多名运动员,五千多位体育官员,三千多名技术官员,两千七百多名记者。而全运会的赛事分散在 47 个场馆运行……管理这么多赛事,服务这么多人,还要协调群众参与和观众观赛,的确不是一件简单的事。按说全运会举办了 13 届,应该有一套成熟而又不断完善的管理体系。最起码上届出现过的问题,这届应该尽量避免。

上届全运会,去往射击场的媒体大巴是在迷路两天后才逐渐进入正轨,而本届全运会已有两次媒体班车赶不上比赛的情况发生,媒体工作间工位不多,被挤到新闻发布厅,摊开电脑没一会儿,工作人员就说要下班了,请离开……至于这个事不归我管,那个事得等领导通知,此类以前就听了话,在这儿听的也不少。

不当家不知柴米贵,不理事不知纷繁复杂累!吐槽半天,也没啥好办法。孔明之能,不也挡不住三国归一统!

特派记者 秘晓芳

本报天津今晨电



杨皓然 超世界纪录再夺金

本报天津今晨电(特派记者 秘晓芳)昨天,全运会射击比赛在团泊体育中心进入到第四个比赛日,河北小伙杨皓然再夺 50 米步枪三姿的冠军,此前他在十米气步枪的主项上实现卫冕。

杨皓然在资格赛就早早进入状态,打出了跪射 395 环、卧射 399 环、立射 395 环,以总成绩 1189 环,超过世界纪录 3 环。之后的决赛中,杨皓然虽然在立姿阶段状态略有起伏,但凭借在跪射和卧射两环节积累的 3.1 环的优势,仍然将金牌收入囊中。

赛后杨皓然非常开心:“三姿这是第一次拿,更开心一点。资格赛超世界纪录 3 环是比赛中第一次打这么高的成绩,最满意的就是打的过程中对自己把控比较严,打法也比较好。”

杨皓然的全运会征战尚未结束,他还将和十米气步枪的女将杜贝联合组队参加混合团体赛。对于这场比赛杨皓然表示:“混合团体是第一次设项。偶然性更大,努力就好了!”

尽管已经连夺两金,但总结前两场的比赛,杨皓然只给自己的全运表现打了 90 分:“从自身内在,打法风格上有个小提高。”



全运速递

◆昨日,在天津举行的第十三届全运会游泳男子 400 米自由泳决赛中,浙江队选手孙杨以 3 分 41 秒 94 的成绩夺冠。

◆昨日,在第十三届全运会游泳女子 4×100 自由泳接力决赛中,河北选手孙美晨、刘子璇,与其他队的选手组成跨省联队,并夺得一枚银牌。

◆四川成为全运会乒乓球团体赛的最大赢家,四川男团和女团携手进决赛。决赛中四川男团将对阵上海队,四川女团将和黑龙江队争夺冠军。

NBL 桂豫群殴遭重罚

本报讯(记者 常明)前天晚上,一场骇人听闻在群殴事件发生在 NBL 季后赛中,客场作战的广西威壮和河南赊店的球员大打出手,河南队教练李维纲和广西队副总经理也参与其中,冲突造成多人受伤,第三节没进行完便夭折,影响极其恶劣。

NBL 公司昨天开出罚单,取消河南赊店和广西威壮本赛季参赛资格,同时取消河南队教练李维纲本赛季参赛资格。之后,中国篮协也开出罚单,对挑起事端的广西威壮 18 号队员刘嘉伟停赛 3 年;对向观众投掷物品的广西威壮队员于殿鸿停赛 8 场;河南队教练李维纲被停赛一年,河南南阳赛区被取消承办全国比赛资格一年。

在本赛季 NBL 常规赛,对于河北翔篮教练在客场被安保人员抱摔一事,NBL 联赛的管理者遮遮掩掩,至今没有处罚结果,为球场暴力埋下了隐患。CBA 曾走过这样的老路,但愿 NBL 能吸取此前的教训。